冯绍峰陶虹新片《黄雀在后!》定档4月3日



本报讯 近日,电影《黄雀在后!》 正式宣布定档4月3日并发布"谁是

黄雀"定档预告与定档海报。影片围 绕十年前夏夜一起抢劫杀人案展开, 一个小镇大众情人离奇死亡,四个嫌 疑人各怀鬼胎,警官袁文山(冯绍峰 饰)在并行三案中探寻线索,却意外 发现真相不止表面那么简单。

定档海报重现案发现场,带观众 穿越迷雾直击案情,悬疑感十足,以 车内离奇死亡的关秀英视角展现角 色的不同状态,尸体在前,嫌疑人各 怀鬼胎,警察陷入层层迷局。袁文 山、肖亚珍和郑卫围站于破碎的车窗 前,紧盯车内,眼神紧张,充满戒备; 徐刚和李海(涂岩松饰)则神色紧张 地望向别处,似是有所提防。夜幕 下,车窗玻璃血迹斑斑,受害者和嫌 疑人的人物关系错综复杂。案件重 重反转,真相扑朔迷离,恰应中国古

语"螳螂捕蝉,黄雀在后",影片"真 凶"之外,还有真凶。

《黄雀在后!》由冯绍峰、陶虹、黄 觉领衔主演,苏鑫、张海宇、黄梦莹、 陈禹同、杨烨儿主演,涂松岩、樊登特 别出演,黄曦彦惊喜出演。演员冯绍 峰与陶虹时隔14年再度合作,即身处 对立两极,实力派演员于大银幕角力 对抗,默契加持,更释放全新张力。 影片由新锐导演徐伟、何文超联合执 导,陶虹监制,剧本历经多年反复打 磨,曾获第九届北京国际电影节项目 创投"最具商业潜力项目奖"。徐伟 导演此前就在犯罪悬疑领域有所探 索,而何文超导演将凭借着独属于女 性的创作视角,为影片注入别样的情 感力量。

(影子)

宫崎骏新作《你想活出怎样的人生》确认引进

本报讯 近日,刚拿下奥斯卡最 佳动画长片的宫崎骏新作《你想活 出怎样的人生》发布中文海报,宣布 将登陆内地大银幕。电影讲述了少 年牧真人的母亲葬身火海后,他随 父亲与继母组成新家庭。深陷悲伤 的真人阴郁孤僻,难以融入新环 境。一次意外,他跟随一只会说话 的苍鹭闯入废弃的神秘塔楼,却不 料进入了奇幻的"亡灵世界",开始 了一场不可思议的冒险……

此前,影片在海外上映时收获 了不俗的口碑。世界级电影奖项不 断收入囊中,获第96届奥斯卡金像 奖最佳动画长片提名、第81届金球 奖最佳动画片等世界级奖项的认 可。在已上映地区口碑票房双丰 收,不断打破纪录,成为北美票房最



高的日本原创动画电影,也是吉卜 力工作室在北美最卖座的电影。

宫崎骏这部新片一经问世就备 受瞩目,被称为"最具宫崎骏情怀的 电影"。许多观众不约而同提及, "这就是宫崎骏的人生电影"。不少 宫崎骏影迷则直呼"十分惊喜",不 仅发现了很多经典作品的彩蛋,还 能看到宫崎骏真实人生经历的影 子,有观众表示,"这是宫崎骏最丰 富、最有解读价值的一部电影"。这 一次,宫崎骏又会带来怎样意想不 到的奇幻故事?期待在大银幕共赴 这场想象力的盛宴。

该片由日本吉卜力工作室出 品,中国电影集团公司进口、中国 电影股份有限公司发行、中国电 影股份有限公司译制、阿里巴巴

影业(北京)有限公司协助推广。 (影子)

《我们永远是我们》定档6月22日

本报讯由齐秦、饶雪漫担任总策 划,夏孟执导并编剧,夏钢监制,米咪、 陈昕葳、姚弛领衔主演的轻喜剧公路 爱情电影《我们永远是我们》定档6月 22日并发布定档海报。由饶雪漫作 词、刘一潮作曲、段奥娟演唱的推广曲 《致女孩》MV同步释出。

海报中神情悲伤的路美丽(米咪 饰)和司天怡(陈昕葳饰)两个人亲密 相偎,眼神中充满了故事,点明了她们 在困境中彼此扶持不离不弃、互相治 愈的朋友关系,而这首充满力量与救 赎感的友情之歌《致女孩》既是送给她 们的"战歌",同样也送给所有的女孩。

"谁不曾有过,生命的空白,无数 次跌倒以后,咬着牙从头再来",正如 MV 歌词中表现的,影片中"不高兴"的 路美丽和"没头脑"的司天怡是一对性 格天差地别的好朋友,当她们再次重 逢却都身处"泥淖",一个人生发生变 故难以走出伤痛,一个爱情遭遇重创 被渣男辜负,低谷期的她们选择踏上 一段不问将来、不知结果的冒险旅 程。在这段旅程中,她们欣赏了从来 没看过的风景,遇到了志同道合的伙 伴,发生了糟心惊险的经历,也产生过 分歧争吵,但她们最后还是选择彼此 陪伴,不离不弃。

《我们永远是我们》由江苏雪漫舍 影业、茂珍嘉岚影业(北京)有限公司

(杜思梦)



喜剧电影《大"反"派》定档4月4日



本报讯 近日,喜剧电影《大"反" 派》发布"这个反派不太聪明"版定 档预告及"给我笑! 打劫呢!"版定 档海报,宣布将于4月4日全国上

《大"反"派》讲述了小演员毕超 费尽千辛万苦终于得到了出演大反 派的机会。然而毕超意外失去记 忆,竟误以为自己是绑架案的嫌 犯。失忆的他决心"逆天改命",继 续"绑架大富豪"的计划,却没想到 在行动中惨遭碾压。毕超一路上不 仅挨饿挨揍,还得罪了三位"要钱不 要命"的歹徒。毕超的目标最终能 否实现,而他又将遭遇怎样的爆笑 囧事?令人拭目以待。

"给我笑! 打劫呢!"版定档海 报以红黄为主色调,色彩鲜明的视 觉效果强化了喜剧风格。毕超身穿 整洁西装、手戴白手套坐在一沓沓 钞票上,尽显专业的大反派气质。 只见他神色轻松,一手持枪,一手用 绳子将众人捆绑在一起,与绑架案 的紧张感形成强烈的对比,仿佛一 切尽在掌握之中。他身后的人们神 态各异,或主动讨好、或满脸惊讶、 或怒发冲冠,被绳子束缚的每个人 命运也如同绳子般被紧密联系在一 起。然而命运的另一端却在大"反" 派毕超的手里紧紧攥着,这场乌龙 绑架案下每个人的结局将何去何 从? (影子)

《功夫熊猫4》终极预告发布

本报讯《功夫熊猫4》终极预告日 前发布。预告中,神龙大侠阿宝与新 伙伴小真携手踏上进阶之路,"系列最 强"反派魅影妖后的强大幻术充分展

现出她的非凡手段。

影片已于3月9日至10日全国 点映。黄渤、杨幂、蒋欣为影片中文



《坠落的审判》新预告直指女性困境



本报讯 戛纳金棕榈最佳影片《坠 落的审判》近日释出"她的原罪"预告,

婚姻矛盾日渐累积成祸,丈夫坠楼打 破平静生活,一切罪名落在妻子身上。

独特写实的女性视角是《坠落的 审判》能够收割各权威评委一致认证 的重要原因。影片中的桑德拉留着精 干的短发,着装永远整洁得体,神情总 是冷静镇定。可也正是如此,她的嫌 疑更加具象化,仿佛她真的是一位能 做出杀夫举动的无情之人。镜头久久 停留在桑德拉身上,使得观众如同亲 临庭审现场,在主人公的一举一动中 寻找佐证自己猜想的证据和破绽。然 而随着剧情推进,在紧张刺激的控辩 交锋中,女性面临的现实困境也被如

影片将于3月29日全国上映。(杜思梦)

《数码宝贝02:最初的召唤》定档4月20日

本报讯作为几代人童年回忆的 《数码宝贝》在25周年迎来了新剧 场版《数码宝贝02:最初的召 唤》——定档4月20日中国内地 上映。

本部剧场版将围绕"光丘事 件"后,首个与数码宝贝接触的人 类大和田类与他的数码宝贝乌科 兽之间发生的故事展开。数码世 界史上最大的危机降临,被选召的 孩子们将再次出动,开启新一轮的 冒险旅程。

在最新发布的预告中,跟随着 巨型数码蛋的牵引,本宫大辅、一 乘寺贤与神秘少年大和田类一起 回到了"光丘事件"发生后的1996 年,看到了有着不幸童年的大和田 类与乌科兽相遇,类向乌科兽许下

了一个希望拥有更多朋友的愿望, 而正是这个愿望,让全世界的人类 与数码世界产生了新的牵绊,第一 个人类与数码宝贝接触的秘密也 随之揭晓。

期的八神太一与妹妹八神光也在 预告片中亮相,四年前剧场版《数 码宝贝:最后的进化》上映,粉丝们 与长大的太一、大和告别后,再次 在新剧场版中与"老朋友"重逢,让 不少粉丝激动不已。而在新剧场 版中,主角本宫大辅与伙伴们也已 经长大,大辅还实现了他开拉面店 的理想。定档海报中,长大成人的 大辅与V仔兽相视握拳,一场全新 的冒险之旅即将启程,即使没有看 过《数码宝贝:最后的进化》也能在



本部剧场版中重新找回童年的

(杜思梦)

俄罗斯太空实拍电影《挑战》超前点映获赞

本报讯人类首部太空实拍电影 《挑战》将于3月15日正式登陆中国 内地影院。3月10日,影片在北京 举办别开生面的超前点映,影片主 演——全球首位登上太空拍戏的女 演员尤利娅·佩尔西尔德登场。

《挑战》中,女主角尤利娅饰演 的外科医生临危受命,担当起去太 空给受伤宇航员做手术的重任。影 片中手术部分也获赞"严谨真实,并 且拍出了分秒必争的紧张感,关键 剧情看得人手心冒汗"。谈到电影 中的太空手术情节,尤利娅透露,为 了确保医疗场景的专业性和真实 性,剧组聘请了俄罗斯顶尖胸外科 顾问参与设计,并严格按照真实手 术流程进行操作,而尤利娅本人也 受了严格的外科缝合训练。

在影片筹备之初,尤利娅从



尤利娅 佩尔西尔德

3000人选拔中脱颖而出。片中,尤 利娅扮演的外科医生面临着严酷

的太空选拔流程,而这背后,演员 本人也亲身参与了与真实宇航员 同等标准的严苛训练。其中最为 惊心动魄的环节莫过于离心机测 试,在现实的训练过程中,尤利娅 惊人地完成了两次8G的离心力挑 战,这一数据达到了真实宇航员所 能承受的极限值。众所周知,超过 常规区间的离心力会对生理机能 造成巨大冲击,每一次逼近极限的 离心力测试,都是对生命韧性的极 端试探。尤利娅能够抗住如此高 强度的离心力测试,生动诠释了什 么叫极致挑战。

影片由俄罗斯国家航天集团公 司、俄罗斯第一频道电视台、俄罗斯 航天技术设备总公司、俄罗斯黄黑 白公司联合出品。

(杜思梦)

《大理寺少卿游》收官

本报讯由爱奇艺、光线传媒出 品的古装悬疑探案喜剧《大理寺少 卿游》近日迎来收官,该剧发布收官 "彩蛋"。

视频填补了剧集中没有展现出 的情节,如李饼请大家去重新开业 的醉香居吃饭并结清出场时和陈拾 欠下的饭钱,王七和阿里巴巴归还 了借来的衣服,司直甲兄弟把胡四 送回了故乡,守护他到最后一程。 最后,明镜堂众人带着怀念,为邱 庆之点燃了烟花……彩蛋视频有笑 有泪,回顾过往充满治愈。

《大理寺少卿游》情节设置巧

妙,故事从"妖猫案"缓缓铺开,用不 同的人物关系指向同一个案件方 向,将所有案件串联成一桩大案,伏 笔巧妙,感受到幕后主创团队的用 心。此外,主创团队潜心研究景观 建筑、造型细节,力图呈现真实、精 彩的神都众生相。剧集里还设计了 颇具创意的漫画包装,生动地展现 了国风文化的内涵与魅力,也给传 统古装探案剧注入了新鲜血液。

该剧由王威导演,丁禹兮领衔 主演,周奇友情主演,魏哲鸣特别出 演,丁嘉文、张奕聪、冯满、娃尔等主 (杜思梦)

